На территории Пудовского сельского поселения на 01.04.2024 года  зарегистрированы 14 индивидуальных предпринимателей с различными видами экономической деятельности и одно юридическое лицо.
Сельским хозяйством на территории Пудовского сельского поселения занимается одно юридическое лицо СПК «Белосток» (Разведение молочного крупного рогатого скота, производство сырого молока) и 14 индивидуальных предпринимателя с разными направлениями. В оптовой и розничной торговле занято 2 индивидуальных предпринимателя – это розничная торговля в неспециализированных магазинах преимущественно пищевых продуктов.
Анализ количества субъектов малого и среднего предпринимательства, ведущих деятельность на территории Пудовского сельского поселения, на протяжении ряда лет свидетельствует об отрицательной динамике этого показателя. Причинами являются изменения законодательства, влияющие на объем обязательных платежей, а так же отсутствие контроля со стороны соответствующих структур за деятельностью субъектов предпринимательства. Структура сферы малого и среднего предпринимательства выглядит следующим образом. Учитывая, что малому и среднему бизнесу свойственны краткосрочные финансовые вложения, с достаточно гарантированной доходностью, безусловно, лидируют, по количеству субъектов, предприятия розничной торговли.
Магазины обеспечивают жителей поселения продуктами питания и товарами первой необходимости. Специализированные магазины отсутствуют. Государственные торговые точки на территории поселения отсутствуют.
На территории Пудовского сельского поселения успешно осуществляет деятельность сельскохозяйственный производственный кооператив «Белосток». Основное направление предприятия – Разведение молочного крупного рогатого скота, производство сырого молока. Предприятие ежегодно увеличивает объем надоя молока. Функционирует Молочно – товарная ферма на 1000 фуражных коров.
Вид экономической деятельности «Производство передача и распределение электроэнергии, газа пара и горячей воды» представлен 4  предприятиями. Это предприятия, обеспечивающие бесперебойное газо, электроснабжение поселения, (ПАО «Газпром Трансгаз Томск», ООО «Газпром газораспределение Томск», ПАО «ФСК ЕЭС»- Томское предприятие магистральных электрических сетей, ООО «Водовод-М», ПАО «Томская распределительная компания» (Пудовский сетевой участок).
Вид экономической деятельности «Связь» представлена ФГУ «Почта России», сотовыми операторами «ТЕЛЕ 2» и «Мегафон».

