ДОКЛАД
ОБ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ АДМИНИСТРАЦИЕЙ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ПУДОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»  МУНИЦИПАЛЬНОГО КОНТРОЛЯ В СООТВЕТСТВУЮЩИХ СФЕРАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ И ОБ ЭФФЕКТИВНОСТИ ТАКОГО КОНТРОЛЯ
за 1 полугодие 2016 года


Раздел 1. Состояние нормативно-правового регулирования в соответствующей сфере деятельности
В соответствии с действующим законодательством, для осуществления функций по муниципальному контролю, действий должностных лиц при осуществлении муниципального контроля  в  муниципальном образовании  Пудовское сельское поселение  приняты следующие  нормативные  правовые акты:
Муниципальный земельный контроль
- Постановление Администрации Пудовского сельского поселения от 25.05.2016 № 43 «Об утверждении Административного регламента по осуществлению муниципального земельного контроля за использованием земель на территории муниципального образования Пудовское  сельское поселение» 
- Проект Постановления Администрации Пудовского сельского поселения  Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального земельного контроля
на территории муниципального образования «Пудовское сельское поселение» (направлен в прокуратуру Кривошеинского района)
Муниципальный жилищный контроль
- Постановление Администрации Пудовского сельского поселения от 24.11.2014 № 87 «Об утверждении Административного регламента по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории Пудовского сельского поселения»
- Постановление Администрации Пудовского сельского поселения от 24.02.2015 № 8 «О внесении изменений в Административный регламент по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории Пудовского сельского поселения»
- Постановление Администрации Пудовского сельского поселения от 19.05.2015 № 29 «О внесении изменений в постановление Администрации Пудовского сельского поселения от 24.11.2014 № 87  «Об утверждении Административного регламента по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории Пудовского сельского поселения»
- Постановление Администрации Пудовского сельского поселения от 22.09.2014 № 63 «Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования Пудовское сельское поселение»
- Постановление Администрации Пудовского сельского поселения от 28.05.2015 № 36 «О внесении изменений в постановление Администрации Пудовского сельского поселения от 22.09.2014 № 63  «Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования Пудовское сельское поселение»
- Постановление Администрации Пудовского сельского поселения от 24.05.2016 № 42 «О внесении изменений в постановление Администрации Пудовского сельского поселения от 22.09.2014 № 63  «Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования Пудовское сельское поселение»
Муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог
- Постановление Администрации Пудовского сельского поселения от 24.11.2014 № 86 «Об утверждении Административного регламента по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения Пудовского сельского поселения»
- Постановление Администрации Пудовского сельского поселения от 19.05.2015 № 28 «О внесении изменений в постановление Администрации Пудовского сельского поселения от 24.11.2014 № 86 «Об утверждении Административного регламента по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения Пудовского сельского поселения»
- Постановление Администрации Пудовского сельского поселения от 29.09.2014 № 65 «Об утверждении Положения об осуществлении муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населённых пунктов муниципального образования Пудовское сельское поселение»
- Постановление Администрации Пудовского сельского поселения от 26.05.2015 № 34 «О внесении изменений в постановление Администрации Пудовского сельского поселения от 29.09.2014 № 65 «Об утверждении Положения об осуществлении муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населённых пунктов муниципального образования Пудовское сельское поселение»
     Все вышеуказанные нормативные правовые акты размещены на официальном сайте муниципального образования Пудовское сельское поселение в информационно – телекоммуникационной сети Интернет и опубликованы в «Информационном бюллетене» муниципального образования Пудовское сельское поселение.

Раздел 2. Организация муниципального контроля

В соответствии с  Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ « Об общих принципах организации  местного самоуправления в Российской Федерации» (с внесенными изменениями и дополнениями), Уставом муниципального образования Пудовское сельское поселение Кривошеинского района Томской области утвержденного решением Совета Пудовского сельского поселения от 14.12.2005 № 16 (с внесенными изменениями и дополнениями), к вопросам местного значения сельского поселения относятся: 
- осуществление муниципального земельного контроля в границах поселения ;
- осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения; 
- осуществление муниципального жилищного контроля;

    На Администрацию Пудовского сельского поселения возложены полномочия по осуществлению: 
Муниципальный земельный контроль 
        а)  деятельность должностных лиц Администрации сельского поселения  по проверке выполнения должностными и юридическими  лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами требований по использованию земель, установленных законодательством Российской Федерации Томской области, и принимаемыми в соответствии с ними нормативными правовыми актами органов местного самоуправления  Пудовского сельского поселения, а также выявление, пресечение и предотвращение правонарушений законодательства в области охраны землепользования.
б)  Объектом муниципального земельного контроля являются земли и земельные участки, расположенные в границах Пудовского сельского поселения, независимо от ведомственной принадлежности и формы собственности, за исключением объектов, земельный контроль в отношении которых отнесен к компетенции федеральных органов государственной власти.
Задачей муниципального земельного контроля является обеспечение соблюдения юридическими лицами независимо от организационно-правовой формы, их руководителями, должностными лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами при использовании земель в границах Пудовского сельского поселения требований земельного законодательства Российской Федерации.   
    Предметом муниципального земельного контроля является:
-  соблюдение требований законодательства по охране и использованию земель;
- соблюдение порядка, исключающего самовольное занятие земельных участков или использование их без оформленных в установленном порядке документов, удостоверяющих право на землю;
-  соблюдение порядка передачи прав пользования землей;
-  предоставление достоверных сведений о состоянии земель;
-  своевременное выполнение обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению, или по их рекультивации после завершения разработки месторождений полезных ископаемых (включая общераспространенные полезные ископаемые), строительных, мелиоративных, лесозаготовительных, изыскательских и иных работ, в том числе работ, осуществляемых для внутрихозяйственных или собственных надобностей;
-  использование земель по целевому назначению;
-  своевременное и качественное выполнение обязательных мероприятий по улучшению земель и охране почв от ветровой и водной эрозии, засоления.
        Для исполнения обязанностей по муниципальному земельному контролю лицо,  на которое возложено исполнение обязанности по муниципальному земельному контролю, 
- имеет право:
- беспрепятственно посещать (при предъявлении служебного удостоверения) предприятия, организации и учреждения, обследовать земельные участки, находящиеся в собственности, владении, пользовании и аренде, с составлением акта проверки земельного участка;
- давать юридическим, должностным лицам и гражданам рекомендации об устранении нарушений, выявленных в ходе проверок, в пределах своих полномочий;
- организовывать совместные мероприятия с территориальными органами федеральных органов исполнительной власти, в том числе осуществляющими государственный земельный надзор, органами внутренних дел, для проведения проверок земельных участков, проверок выполнения мероприятий по охране земель;
- направлять в соответствующие органы материалы о нарушениях земельного законодательства для рассмотрения вопроса о привлечении виновных лиц к ответственности;
- обращаться в органы прокуратуры, внутренних дел за содействием в предотвращении или пресечении действий, препятствующих осуществлению муниципального земельного контроля, а также в установлении личности граждан, виновных в нарушении земельного законодательства;
- запрашивать от лиц, использующих земельные участки, документы, подтверждающие право пользования земельными участками, объяснения, сведения, и другие материалы, связанные с использованием земельных участков.
      в) - Постановление Администрации Пудовского сельского поселения от 25.05.2016 № 43 «Об утверждении Административного регламента по осуществлению муниципального земельного контроля за использованием земель на территории муниципального образования Пудовское  сельское поселение» 
       г) взаимодействие Администрации Пудовского сельского поселения  при осуществлению муниципального земельного контроля с другими органами государственного контроля (надзора),  не производилось.

Муниципальный жилищный контроль  
а) – деятельность органа местного самоуправления Пудовского сельского поселения, уполномоченного на организацию и проведение на территории муниципального образования «Пудовское сельское поселение» проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленного в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами и законами Томской области в области жилищных отношений, а также муниципальными правовыми актами.
     Муниципальный жилищный контроль на территории Пудовского сельского поселения осуществляется  Администрацией муниципального образования «Пудовское сельское поселение» и уполномоченным ею должностным лицом.
б)  Должностное лицо, осуществляющее муниципальный жилищный контроль, при проведении мероприятий по муниципальному жилищному контролю имеют право:
1  Должностное лицо, осуществляющее муниципальный жилищный контроль, при проведении мероприятий по муниципальному жилищному контролю, в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, имеет право:
1) запрашивать и получать на основании мотивированных письменных запросов от органов государственной власти, органов местного самоуправления, юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан информацию и документы, необходимые для проверки соблюдения обязательных требований;
2) беспрепятственно по предъявлении служебного удостоверения и копии приказа (распоряжения) руководителя  органа муниципального жилищного контроля о назначении проверки посещать территорию и расположенные на ней многоквартирные дома, наемные дома социального использования, помещения общего пользования в многоквартирных домах; с согласия собственников помещений в многоквартирном доме посещать жилые помещения и проводить их обследования; проводить исследования, испытания, расследования, экспертизы и другие мероприятия по контролю, проверять соблюдение наймодателями жилых помещений в наемных домах социального использования обязательных требований к наймодателям и нанимателям жилых помещений в таких домах, к заключению и исполнению договоров найма жилых помещений жилищного фонда социального использования и договоров найма жилых помещений, соблюдение лицами, предусмотренными в соответствии с частью 2 статьи 91.18 Жилищного Кодекса Российской Федерации, требований к представлению документов, подтверждающих сведения, необходимые для учета в муниципальном реестре наемных домов социального использования; проверять соответствие устава товарищества собственников жилья, жилищного, жилищно-строительного или иного специализированного потребительского кооператива, внесенных в устав такого товарищества или такого кооператива изменений требованиям законодательства Российской Федерации; по заявлениям собственников помещений в многоквартирном доме проверять правомерность принятия общим собранием собственников помещений в многоквартирном доме решения о создании товарищества собственников жилья, правомерность избрания общим собранием членов товарищества собственников жилья, жилищного, жилищно-строительного или иного специализированного потребительского кооператива правления товарищества собственников жилья, жилищного, жилищно-строительного или иного специализированного потребительского кооператива, правомерность избрания общим собранием членов товарищества собственников жилья или правлением товарищества собственников жилья председателя правления такого товарищества, правомерность избрания правлением жилищного, жилищно-строительного или иного специализированного потребительского кооператива председателя правления такого кооператива, правомерность принятия общим собранием собственников помещений в многоквартирном доме решения о выборе управляющей организации в целях заключения с ней договора управления многоквартирным домом в соответствии со статьей 162 Жилищного Кодекса Российской Федерации, правомерность утверждения условий этого договора и его заключения, правомерность заключения с управляющей организацией договора оказания услуг и (или) выполнения работ по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме, правомерность заключения с указанными в части 1 статьи 164 Жилищного Кодекса Российской Федерации лицами договоров оказания услуг по содержанию и (или) выполнению работ по ремонту общего имущества в многоквартирном доме, правомерность утверждения условий данных договоров;
3) выдавать предписания о прекращении нарушений обязательных требований, об устранении выявленных нарушений, о проведении мероприятий по обеспечению соблюдения обязательных требований, в том числе об устранении в шестимесячный срок со дня направления такого предписания несоответствия устава товарищества собственников жилья, жилищного, жилищно-строительного или иного специализированного потребительского кооператива, внесенных в устав изменений обязательным требованиям;
4) составлять протоколы об административных правонарушениях, связанных с нарушениями обязательных требований, рассматривать дела об указанных административных правонарушениях и принимать меры по предотвращению таких нарушений;
5) направлять в уполномоченные органы материалы, связанные с нарушениями обязательных требований, для решения вопросов о возбуждении уголовных дел по признакам преступлений.
     Должностное лицо, осуществляющее муниципальный жилищный контроль при проведении мероприятий по контролю обязано:
1). своевременно и в полной мере исполнять предоставленные в соответствии с законодательством Российской Федерации полномочия по предупреждению, выявлению и пресечению нарушений обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами;
2). соблюдать законодательство Российской Федерации, права и законные интересы юридического лица, индивидуального предпринимателя, гражданина, проверка которых проводится;
3). проводить проверку на основании постановления Главы Администрации Пудовского сельского поселения о ее проведении в соответствии с ее назначением;
4). проводить проверку только во время исполнения служебных обязанностей, выездную проверку только при предъявлении служебных удостоверений, копии постановления Главы Администрации Пудовского сельского поселения и в случае, предусмотренном частью 5 статьи 10 Федерального закона от 26 декабря 2008 года          № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», (за исключением случая, предусмотренного п. 3.9. раздела 3 настоящего регламента), копии документа о согласовании проведения проверки;
5). не препятствовать руководителю, иному должностному лицу или уполномоченному представителю юридического лица, индивидуальному предпринимателю, его уполномоченному представителю, гражданину, его уполномоченному представителю присутствовать при проведении проверки и давать разъяснения по вопросам, относящимся к предмету проверки;
6). предоставлять руководителю, иному должностному лицу или уполномоченному представителю юридического лица, индивидуальному предпринимателю, его уполномоченному представителю, гражданину, его уполномоченному представителю, присутствующим при проведении проверки, информацию и документы, относящиеся к предмету проверки;
7). знакомить руководителя, иного должностного лица или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя, гражданина, его уполномоченного представителя с результатами проверки;
8). учитывать при определении мер, принимаемых по фактам выявленных нарушений, соответствие указанных мер тяжести нарушений, их потенциальной опасности для жизни, здоровья людей, для животных, растений, окружающей среды, объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, для возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также не допускать необоснованное ограничение прав и законных интересов граждан, в том числе индивидуальных предпринимателей, юридических лиц;
9). доказывать обоснованность своих действий при их обжаловании юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами в порядке, установленном законодательством Российской Федерации;
10). соблюдать сроки проведения проверки, установленные настоящим административным регламентом;
11). не требовать от юридического лица, индивидуального предпринимателя, гражданина документы и иные сведения, представление которых не предусмотрено законодательством Российской Федерации;
12). перед началом проведения выездной проверки по просьбе руководителя, иного должностного лица или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя, гражданина, его уполномоченного представителя ознакомить их с положениями административного регламента, в соответствии с которым проводится проверка;
13). осуществлять запись о проведенной проверке в журнале учета проверок.
      Конечным результатом проведения проверки является составление в двух экземплярах акта проверки.
На основании акта проверки и в случае выявления при проведении проверки нарушений юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем, гражданином обязательных требований или требований, установленных муниципальными правовыми актами, должностное лицо органа муниципального контроля, проводившие проверку, в пределах полномочий, предусмотренных законодательством Российской Федерации, обязано:
1). выдать предписание гражданину, юридическому лицу, индивидуальному предпринимателю об устранении выявленных нарушений с указанием сроков их устранения и (или) о проведении мероприятий по предотвращению причинения вреда жизни, здоровью людей, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, имуществу физических и юридических лиц, государственному или муниципальному имуществу, предупреждению возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также других мероприятий, предусмотренных федеральными законами;
2). принять меры по контролю за устранением выявленных нарушений, их предупреждению, предотвращению возможного причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, обеспечению безопасности государства, предупреждению возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также меры по привлечению лиц, допустивших выявленные нарушения, к ответственности.
в) - Постановление Администрации Пудовского сельского поселения от 24.11.2014 № 87 «Об утверждении Административного регламента по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории Пудовского сельского поселения»
- Постановление Администрации Пудовского сельского поселения от 24.02.2015 № 8 «О внесении изменений в Административный регламент по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории Пудовского сельского поселения»
- Постановление Администрации Пудовского сельского поселения от 19.05.2015 № 29 «О внесении изменений в постановление Администрации Пудовского сельского поселения от 24.11.2014 № 87  «Об утверждении Административного регламента по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории Пудовского сельского поселения»
- Постановление Администрации Пудовского сельского поселения от 22.09.2014 № 63 «Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования Пудовское сельское поселение»
- Постановление Администрации Пудовского сельского поселения от 28.05.2015 № 36 «О внесении изменений в постановление Администрации Пудовского сельского поселения от 22.09.2014 № 63  «Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования Пудовское сельское поселение»
Постановление Администрации Пудовского сельского поселения от 24.05.2016 № 42 «О внесении изменений в постановление Администрации Пудовского сельского поселения от 22.09.2014 № 63  «Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования Пудовское сельское поселение»
г) взаимодействие Администрации Пудовского сельского поселения  при осуществлению муниципального жилищного контроля с другими органами государственного контроля (надзора),  не производилось.

Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения
а) Муниципальный контроль за  сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов муниципального образования Пудовского сельского поселения осуществляется должностным лицом  Администрации  Пудовского сельского поселения, уполномоченным осуществлять данный  контроль, назначаемым Главой Администрации сельского поселения
б) Объектом муниципального контроля за  сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов муниципального образования Пудовского сельского поселения является обеспечение сохранности автомобильных дорог  общего и не общего пользования в границах населенных пунктов сельского поселения, за исключением автомобильных дорог федерального, регионального или межмуниципального значения, частных автомобильных дорог. 
Должностные лица Администрации Пудовского сельского поселения  осуществляющие муниципальный контроль за  сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населённых пунктов муниципального образования, в пределах предоставленных полномочий имеют право:
а) пресекать и предотвращать нарушения законодательства об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в установленном порядке;
б) осуществлять проверки соблюдения законодательства об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности;
в) составлять по результатам проверок акты и представлять их для ознакомления гражданам, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, являющимися владельцами, пользователями автомобильной дороги местного значения, объектами дорожного сервиса;
г) предъявлять гражданам, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям требования об устранении выявленных в результате проверок нарушений;
д) получать от юридических лиц, граждан, индивидуальных предпринимателей сведения и материалы о состоянии автомобильных дорог местного значения, объектов дорожного сервиса, в том числе документы, удостоверяющие право на различные формы владения и/или пользования, иные сведения и документы, необходимые для осуществления муниципального контроля;
е) посещать в порядке, установленном законодательством, автомобильные дороги местного значения, объекты дорожного сервиса, в отношении которых осуществляется муниципальный контроль, расположенные на них здания и сооружения;
ж) обращаться в правоохранительные органы за содействием в предотвращении или пресечении действий, являющихся нарушением законодательства об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности и иных нормативных правовых актов либо препятствующих осуществлению муниципального контроля;
з) осуществлять иные предусмотренные действующим законодательством права.
Должностные лица Администрации Пудовского сельского поселения, осуществляющие муниципальный контроль за  сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населённых пунктов муниципального образования, при проведении мероприятий по контролю обязаны:
а) руководствоваться законодательством Российской Федерации, Томской области, Уставом муниципального образования Пудовское сельское поселение, настоящим Положением и иными муниципальными правовыми актами;
б) соблюдать действующее законодательство, права и законные интересы юридических лиц, граждан и индивидуальных предпринимателей;
в) принимать меры по предотвращению и устранению последствий выявленных нарушений законодательства об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в установленном порядке;
г) проводить профилактическую работу по устранению причин и обстоятельств, способствующих совершению правонарушений в области законодательства об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности.

Конечными результатами осуществления муниципального контроля  за  сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населённых пунктов муниципального образования является обеспечение соблюдения законодательства об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности.
в) - Постановление Администрации Пудовского сельского поселения от 24.11.2014 № 86 «Об утверждении Административного регламента по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения Пудовского сельского поселения»
- Постановление Администрации Пудовского сельского поселения от 19.05.2015 № 28 «О внесении изменений в постановление Администрации Пудовского сельского поселения от 24.11.2014 № 86 «Об утверждении Административного регламента по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения Пудовского сельского поселения»
- Постановление Администрации Пудовского сельского поселения от 29.09.2014 № 65 «Об утверждении Положения об осуществлении муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населённых пунктов муниципального образования Пудовское сельское поселение»
- Постановление Администрации Пудовского сельского поселения от 26.05.2015 № 34 «О внесении изменений в постановление Администрации Пудовского сельского поселения от 29.09.2014 № 65 «Об утверждении Положения об осуществлении муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населённых пунктов муниципального образования Пудовское сельское поселение»
г) взаимодействие Администрации Пудовского сельского поселения  при осуществлению муниципального контроля  за  сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населённых пунктов муниципального образования  с другими органами государственного контроля (надзора),  не производилось.


Раздел 3. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля.
В соответствии с принятыми Администрацией Пудовского сельского поселения  нормативными правовыми актами, финансирование деятельности по осуществлению муниципального контроля, возложенных на Администрацию сельского поселения осуществляется за счёт средств бюджета муниципального образования Пудовское  сельское поселение.
Финансовое обеспечение, по исполнению функций по осуществлению муниципального контроля  возложенных на Администрацию сельского поселения, в бюджете сельского поселения 2016 года, не предусмотрены. 
Финансирование расходов на проведение в 2016 году мероприятий муниципального контроля за счет средств бюджета муниципального образования  Пудовское сельское поселение, не осуществлялось.   
В Администрации Пудовского сельского поселения,  для проведения  проверок, регулируемых Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», обязанности по  выполнению функции по осуществлению муниципального контроля (согласно должностным обязанностям) возложены на 2 должностных лица,
из них в настоящее время заняты – 2 штатные единицы.
Квалификация  должностного  лица, выполняющего функции по муниципальному контролю, соответствует занимаемой должности. 
Мероприятия по повышению квалификации должностных лиц  в 2016 году не проводились.
Эксперты и представители экспертных организаций для осуществления муниципального контроля на территории муниципального образования  Пудовское сельского поселения  в 2016 году не привлекались.

Раздел 4. Проведение муниципального контроля.
        Ежегодно разрабатываются Планы проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. После согласования с прокуратурой района, Планы утверждаются Главой Пудовского сельского поселения (Главой Администрации).
В 2016 году муниципальный контроль  на территории муниципального образования Пудовское сельского поселения,  не осуществлялся.  
Заявления в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок в 2016 году, не направлялись.
         В отчетном периоде была проделана работа по совершенствованию нормативной правовой базы, регулирующей порядок действий органа муниципального контроля на территории муниципального образования Пудовское сельского поселения. 
В  настоящее время в прокуратуру Кривошеинского района направлен проект постановления «Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Пудовское сельское поселение»».


Раздел 5. Действия органов муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений.
    В 2016 году фактов нарушений, не выявлено.
      В  связи с отсутствием проверок в 2016 году, предписания не выдавались.
Оспаривание оснований и результатов проведения в отношении мероприятий по муниципальному контролю, юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, не производилось.

Раздел 6. Анализ и оценка эффективности муниципального контроля.
     Показатели эффективности муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности на территории муниципального образования Пудовское  сельское поселение 
- выполнение плана проведения проверок (доля проведённых плановых проверок в процентах общего количества запланированных проверок) – 0%
- доля заявлений органов муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано (в процентах общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений) – 0 %;
- доля проверок, результаты которых признаны недействительными ( в процентах общего числа проведённых проверок) – 0 %;
- доля проверок, проведенных органами муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания  ( в процентах общего числа проведённых проверок) – 0 %;
- доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органами муниципального контроля были проведены проверки (в процентах общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования, деятельность которых подлежит муниципальному контролю) – 0%
- среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя -0%
- доля проведенных внеплановых проверок (в процентах общего количества проведенных проверок) -0 %
- доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок (в процентах общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок)-0%
- доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок) - 0%
- доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок) -0%
- доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах общего числа проведенных плановых и внеплановых проверок) - 0%
- доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения) - 0%
- доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания (в процентах общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях) - 0%
- доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) - 0 %
- доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) - 0%
- количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба) - 0
- доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах общего числа выявленных правонарушений)-0%
- отношение суммы взысканных административных штрафов к общей сумме наложенных административных штрафов (в процентах) - 0%
- средний размер наложенного административного штрафа в том числе на должностных лиц и юридических лиц (в тыс. рублей) - 0
- доля проверок, по результатам которых материалы о выявленных нарушениях переданы в уполномоченные органы для возбуждения уголовных дел (в процентах общего количества проверок, в результате которых выявлены нарушения обязательных требований) -0%

Раздел 7. Выводы и предложения по результатам муниципального контроля.
      Утвержденные нормативные правовые акты по осуществлению муниципального контроля на территории муниципального образования Пудовское сельское поселение  принимались в соответствии с требованиями действующего  Федерального законодательства. 
Проведению более качественного муниципального контроля и повышению его эффективности может способствовать:
- проведение практических семинаров, курсов повышения квалификации специалистов задействованных в осуществлении  муниципального контроля по указанному направлению;
- организация и проведение с населением профилактической работы по предотвращению нарушений законодательства;
- выполнение плановых проверок в полном объеме;
- своевременная подготовка ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

Глава Пудовского сельского поселения
(Глава Администрации)					Ю.В.Севостьянов
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