Обоснование отсутствия необходимости разработки технологических карт межведомственного взаимодействия при предоставлении муниципальной услуги «Уведомительная регистрация трудовых договоров, заключаемых работниками с работодателями - физическими лицами, не являющимися индивидуальными предпринимателями»
Предоставление муниципальной услуги «Уведомительная регистрация трудовых договоров, заключаемых работниками с работодателями - физическими лицами, не являющимися индивидуальными предпринимателями» (далее – муниципальной услуги) обусловлено требованиями Трудового кодекса Российской Федерации от 30.12.2001 №197-ФЗ.
В соответствии со статьей 303 указанного федерального закона на работодателя - физическое лицо, не являющегося индивидуальным предпринимателем, возлагается обязанность в уведомительном порядке зарегистрировать трудовой договор с работником в органе местного самоуправления по месту своего жительства (в соответствии с регистрацией).
В то же время применение на практике нормы о регистрации трудовых договоров, заключаемых с работодателями - физическими лицами, имеет следующие сложности:

1) Отсутствие законодательно закрепленной обязанности органов местного самоуправления осуществлять регистрацию таких договоров. Регистрация трудовых договоров с такими работодателями не входит в перечень вопросов местного значения, закрепленный статьями 14-16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 131-ФЗ) и носящий исчерпывающий характер. Данное полномочие также не передано органам местного самоуправления и как отдельное государственное полномочие в соответствии со статьей 19 Федерального закона № 131-ФЗ. 
Отсутствие законодательного разграничения обязанности по осуществлению такой регистрации между органами местного самоуправления муниципальных районов и поселений. Указанная статья 303 ТК РФ устанавливает, что трудовой договор регистрируется органом местного самоуправления по месту регистрации работодателя - физического лица. В соответствии со сложившейся в Российской Федерации двухуровневой моделью местного самоуправления на одной и той же территории могут находиться органы местного самоуправления как муниципального района, так и поселения (в Томской области, например, г. Колпашево). В связи с этим возможны ситуации, когда работодатель-физическое лицо может обратиться для регистрации трудового договора в администрацию поселения в то время как по сложившейся практике ее осуществляют органы власти муниципального района. При этом законные основания для отказа в предоставлении муниципальной услуги у органов власти поселения будут отсутствовать. 
2) Отсутствие в настоящее время правового регулирования на федеральном уровне таких вопросов как: порядок и сроки регистрации трудовых договоров с работодателями - физическими лицами, возможности и оснований отказа в их регистрации и т. п.
Согласно проведенному мониторингу в ряде регионов России указанные ранее пробелы в законодательстве решаются путем принятия соответствующих законов субъектов Российской Федерации. Например, в Волгоградской области действует закон Волгоградской области от 09.07.2003 № 844-ОД «О порядке регистрации трудового договора с работодателем - физическим лицом, не являющимся индивидуальным предпринимателем».

В большинстве случаев порядок регистрации таких трудовых договоров устанавливается нормативными правовыми актами органов местного самоуправления. Законность принятия подобных актов является спорным, так как в соответствии со статьей 5 Трудового Кодекса Российской Федерации «…органы местного самоуправления имеют право принимать нормативные правовые акты, содержащие нормы трудового права, в пределах своей компетенции в соответствии с настоящим Кодексом, другими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации». В то же время федеральные нормативные правовые не содержат указания на возможность урегулирования органами местного самоуправления вопросов регистрации трудовых договоров с работодателями - физическими лицами.
Для устранения обозначенных проблем предлагается рассмотреть вариант разработки и принятия закона Томской области по вопросам проведения органами местного самоуправления уведомительной регистрации трудовых договоров, заключаемых работниками с работодателями - физическими лицами, не являющимися индивидуальными предпринимателями.
До утверждения предлагаемого нормативного правового акта оказание муниципальной услуги представляется необходимым осуществлять в соответствии с административными регламентами органов местного самоуправления муниципальных районов (округов), так как в большинстве случаев в настоящее время регистрацией трудовых договоров занимаются именно данные органы власти.
Согласно проведенному анализу сложившейся практики предоставления рассматриваемой муниципальной услуги в субъектах Российской Федерации и Томской области, в частности, в исчерпывающий перечень документов для ее предоставления входят:
1) Заявление о предоставлении муниципальной услуги (по установленной форме);
2) Трудовой договор (три экземпляра: по одной экземпляру для работодателя, работника и органа местного самоуправления);
3) Копия паспорта или иной документа, удостоверяющего личность работодателя. 
Указанный перечень документов представляется достаточным для эффективного и оперативного предоставления услуги с учетом ее уведомительного характера. 

Вопросы разработки технологических карт межведомственного взаимодействия (далее ТКМВ) при предоставлении государственных услуг (вне зависимости от органов, непосредственно оказывающих конкретные услуги) регулируются методическими рекомендациями по обеспечению перехода органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления к предоставлению услуг на основе межведомственного взаимодействия (Методикой проектирования межведомственного взаимодействия при предоставлении государственных и муниципальных услуг на уровне субъекта Российской Федерации), одобренные на заседании Подкомиссии по использованию информационных технологий при предоставлении государственных и муниципальных услуг Правительственной комиссии по внедрению информационных технологий в деятельность государственных органов и органов местного самоуправления (протокол от 21.10.2011 №21) (далее – методические рекомендации).

Методические рекомендации описывают методологию проектирования межведомственного взаимодействия путем анализа состава документов, необходимых для предоставления государственных услуг и, на его основе, оценки «возможности (необходимости) получения каждого из описываемых документов в рамках межведомственного взаимодействия». Результаты проведения данной работы формализуются в виде ТКМВ. В качестве критериев отнесения документа к получаемым в рамках межведомственного взаимодействия указаны следующие:
1. документ не включен в перечень т.н. лично предоставляемых документов (установлены частью 6 статьи 7 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;
2. документ (его копия, сведения, содержащиеся в нем) должен находиться в распоряжении федерального органа исполнительной власти, органа исполнительной власти субъекта РФ, органа местного самоуправления либо организации, подведомственной таким органам (документы, выдаваемые организациями частной формы собственности, предоставляются непосредственно заявителем);

3. документ не является результатом предоставления заявителю необходимой и обязательной услуги, которая включена в перечень таких услуг, утвержденный актом органа местного самоуправления или органа власти субъекта Российской Федерации.

По итогам анализа сформированного проекта перечня документов на предмет установления необходимости их отнесения к документам, получаемым в рамках межведомственного взаимодействия, установлено:

- документы, перечисленные в пункте 3 относятся к категории «лично предоставляемых» (указаны соответственно в подпунктах 1 и 18 части 6 статьи 7 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»);

- документы, указанные в пунктах 1 и 2 подлежат самостоятельному заполнению и заявителями, т.е. не могут быть получены по каналам межведомственного взаимодействия.
Таким образом, в рамках предоставления рассматриваемой муниципальной услуги возможности для внедрения элементов межведомственного взаимодействия отсутствуют. Соответственно, необходимость в разработке ТКМВ по рассматриваемой муниципальной услуге отсутствует. Данная позиция также подтверждена позицией Министерства экономического развития Российской Федерации, размещенной на портале методической поддержки реализации федерального закона №210-фз «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» (http://210fz.ru/mdx/index.php?id=140).
